

ŠTUDENTJE DOMA V GERBIČEVI ULICI POSTAVLJAMO O AKTUALNIH  
DRUŽBENIH VPRAŠANJIH SLEDEČA STALIŠČA:

ŠTUDIRAJO NAJ TUDI OTROCI REVNIH IN NE LE BOGATIH DRUŽIN

Že dolgo vrszo let opozarjamo na poslabšanje socialne strukture študentov in ves ta čas predlagamo tudi rešitve. Skrajni čas je, da se razmere popravijo v prid mladine in revnih družin. V ta namen je nujno zagotoviti sredstva za pravično štipendiranje dijakov že v srednjih šolah za subvencioniranje prevoza v šolo, in za izenačevanje kvalitete osnovnih in srednjih šol. Tudi med nami samimi moramo doseči pravičnejše razdeljevanje podpore, ki jo daje skupnost.

NEZNOSEN POLOŽAJ PROSVETE OGROŽA SLOVENSKI RAZVOJ

Dohodke prosvetnih delavcev je treba izenačiti z dohodki delavcev iste izobrazbe na drugih področjih.

NEPOŠTENE BOGATITVE JE TREBA PREPRČITI, KER NASPROTUJEJO  
PRINCIPOM NAŠE DRUŽBENE UREDITVE

Zahtevamo, da slovenska skupščina sprejme zato potrebne zakonske akte.

ZAHTEVAMO DOSLEDNO OSEBNO ODGOVORNOST NA VSEH NIVOJIH

Vsaka odgovornost je konkretna in v poštenih odnosih natančno ugotovljiva. V imenu samoupravljanja jo je treba tako tudi uresničevati.

## SVOJE ZNANJE ŽELIMO UPORABITI DOMA

Prepričani smo, da je v družbi dovolj možnosti za našo zaposlitev, vendar nam to preprečujejo ljudje in klike, ki zasedajo delovna mesta za katero niso usposobljeni. Nikomur ni v interesu, da to stanje ostaja nespremenjeno, nasprotno od sprememb v kadrovski strukturi je odvisen uspeh gospodarske in družbene reforme.

## UNIVERZITETNA DIPLOMA NAJ BO IZKAZ NAJSPOSOBNEJŠIH

Zavzemamo se za tako novo univerzo kjer bo odločaka izključno sposobnost ne pa materialno stanje študenta. To pomeni modernizacijo študija in ustrežnejši odnos univerzitetnih učiteljev predvsem pa prizadevanje študentov za sprotni študij.

## SPOSOBNI SMO PREVZETI ODGOVORNOST NA VSEH SAMOUPRAVNIH ORGANIH UNIVERZE

Absolutna zmotna so stališča, ki omejujejo enakopravno sodelovanje študentov v univerzitetni samoupravi. Vsa vprašanja univerze so naša eksistenčna vprašanja pa če tudi gre za takšno stvar kot je reelekcija učiteljev.

## STATUS ŠTUDENTA NAJ ZAGOTAVLJA TUDI POPOLNO ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE

Nevzdržna situacija v kateri je študentu kratena pravica do popolne zdravstvene in socialne varnosti. Še posebej je potrebno rešiti doslej absolutno nerešeno zdravstveno varstvo študentskih otrok.

ŠTUDENTSKI DOMOVI INTEGRIRANI V UNIVERZO SO BISTVENI  
POGOJ USPEŠNEGA ŠTUDIJA

To je dovolj, da se takoj pristopi k nadaljnji gradnji študentskega naselja, da pa se ob tem z izgradnjo domov s tesnejšo navezavo domov na univerzo in z večjo udeležbo študenta v samoupravi zagotovi najprimernejše koriščenje in upravljanje teh zavodov.

DANAŠNJA SLOVENSKA VLADA NAM DANE POROŠTVO ZA USPEŠNO  
REŠEVANJE NAŠIH PROBLEMOV

Pozdravljamo ukrep IS SRS, ko je pokril vsa manjkajoča sredstva študentskega naselja in na ta način preprečil za nas neustrezno povečanje stanarine in izseljevanje zaradi komercialne turistične dejavnosti. Dobrodošla je pripravljenost vlade, da se z nami razgovarja o vseh preostalih perečih problemih.

OD UPRAVE IN NAŠIH PREDSTAVNIKOV V SVETU NASELJA ZAHTEVAMO  
DOSLEDNO ODGOVORNOST

Nova sredstva, ki smo jih sprejeli od skupnosti nas obvezujejo da s povečano skrbjo kontroliramo delitev teh sredstev in vztrajamo pri tem, da gredo v finansiranje osnovnega standarda ne pa v osebne dohodke in da jih dobijo tisti študentje med nami, ki so jih resnično potrebni

OBSOJAMO UDIRANJE ŠTUDENTOV - PODNAJEMNIKOV PRI PRIVATNIKIH

Predlagamo ustanovitev posebnega odbora, ki bi porsedoval informacije o prostih sobah in kontroliral stanarine.

ŠTUDENTJE DOMA V GERBIČEVI 59

Ljubljana, 4. junija 1968